

## ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Пожароопасный период пройти без последствий

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

На заседании Правительства Тверской области обсудили подготовку к пожароопасному периоду на территории региона

На заседании Правительства Тверской области 7 марта губернатор Игорь Руденя поставил задачи по подготовке к пожароопасному периоду в Тверской области.

Ежегодно период повышенной готовности устанавливается на территории Верхневолжья с 10 апреля по 30 сентября. Губернатор поручил проработать вопрос о введении в муниципалитетах паспортов готовности к пожароопасному периоду, по аналогии с паспортами готовности территорий к осенне-зимнему сезону в сфере ЖКХ.

Всем муниципалитетам Верхневолжья поставлена задача совместно с Главным управлением МЧС по Тверской области, Министерством лесного комплекса до 10 апреля обеспечить готовность специализированной тех-

ники, средств пожаротушения, создать запас материально-технических ресурсов. Провести практические занятия, смотры сил и средств.

Общая группировка в регионе составляет почти 2000 человек, свыше 1000 единиц техники и средств пожаротушения. При необходимости предусмотрено привлечение дополнительных сил и средств – это еще порядка 1600 специалистов и 1000 единиц техники. Свои ресурсы готова предоставить, в том числе федеральная Авиалесохрана.

Игорь Руденя подчеркнул: следует продолжить опашку, расчистку и создание минерализованных полос, обустройство противопожарных водоемов, ремонт лесных дорог, подъездов к детским загородным лагерям отдыха и СНТ. Всего в 2023 году

планируется устроить 1500 км противопожарных минерализованных полос, расчистить 5000 км таких объектов.

Еще одна задача, поставленная главой региона: с конца марта обеспечить работу в полном объеме системы мониторинга обстановки в лесах, включая видеонаблюдение, спутниковый и авиационный мониторинг, патрулирование лесных массивов. Губернатор также поручил расширить материально-техническое обеспечение ЛПЦ-Тверьлес в части камер видеонаблюдения, квадрокоптеров и другого оборудования для усиления контроля за ситуацией в лесных массивах.

Особое внимание в регионе уделено противопожарным мерам в местах торфяных месторождений. Предусмотрено создание минерализованных по-

лос, размещение предупредительных аншлагов, усиленный контроль обстановки на таких территориях. Кроме того, обеспечена готовность мобильных групп в сферах сельского и дорожного хозяйства для реагирования в случае осложнения ситуации.

Будет продолжена профилактическая работа с населением. Как отмечают в Министерстве лесного комплекса региона, большинство лесных пожаров происходит по вине человека из-за нарушения правил пожарной безопасности. Для предотвращения таких случаев предусмотрены установка и обновление противопожарных аншлагов, подворовые обходы в населенных пунктах и садоводческих товариществах и другие меры информирования граждан.

## Игорь Руденя награжден орденом Русской Православной Церкви

5 марта Патриарх Московский и всея Руси Кирилл после богослужения в Храме Христа Спасителя в Москве наградил губернатора Тверской области Игоря Руденю орденом преподобного Сергия Радонежского II степени.

Столь высокой оценки деятельности в помощь Тверской епархии глава региона был удостоен и в связи с 55-летием со дня рождения.

Митрополит Тверской и Кашинский Амвросий в этот день не смог присутствовать за Патриаршим богослужением в связи с положительным тестом на наличие коронавируса. По окончании Патриаршего богослужения владыка по телефону тепло поздравил И.М. Руденю с высокой наградой, поблагодарил за доброе взаимодействие и пожелал покровительства преподобного Сергия и Тверских святых в деле служения на благо Верхневолжья.

2 марта Игорь Руденя отметил семь лет в должности главы Тверского региона. Дважды он уверенно выигрывал выборы, получая внушительную поддержку жителей Верхневолжья. За эти годы Тверскую область справились со многими застарелыми проблемами и вышла на новый уровень. При этом Игорь Руденя в большинстве масштабных преобразований получал не только

поддержку федерального центра, но личное одобрение Президента РФ Владимира Путина.

Остановимся на самых ярких событиях этих семи непростых для нашей страны и Тверской области лет.

**Новый мост** соединит Заволжскую и Пролетарскую части Твери, разгрузит центр города, существенно сократит время в пути до работы и дома для тысяч жителей областного центра. Строительство ведется.

**Новый комплекс** для Тверского суворовского училища построен в 2020 году. История училища началась в далеком 1943 году, Тверское суворовское военное училище – старейшее в России. Архитектура нового комплекса отсылает к историческому зданию в центре Твери, где ранее располагалось училище. На новой территории находятся комфортабельные жилые комнаты, помещения для досуга, занятия спортом и отдыха, библиотека, музей. В крытом спортивном комплексе оборудованы залы для игровых видов спорта, для занятий борьбой, тренажерный зал и скалодром. Физкультурно-оздоровительный комплекс включает бассейн и ледовую арену с трибуной для зрителей.

**Символ Российского патриотизма.** Сейчас сложно представить, что Ржевский мемориал Советскому солдату – очень красивый и величественный па-

мятник героям Великой Отечественной войны мог бы не появиться. За возможность его создания боролись несколько регионов, но победа, благодаря активной позиции Игоря Руденя досталась Тверской области и Ржеву. На открытие мемориала прибыли два Президента – России и Белорусии. Тверская область заявила о себе на международном уровне.

**Синоним благополучия** – синий автобус. 3 февраля три года отменила новая транспортная модель пассажироперевозок, внедренная по поручению губернатора Игоря Руденя компанией «Транспорт Верхневолжья». За эти годы синие современные автобу-

сы стали визитной карточкой для многих городов Тверской области.

Эффективные меры по борьбе с пандемией, строительство новых объектов здравоохранения, современные и качественные дороги, догазификация, развитие туризма, поддержка многодетных семей, поддержка семей мобилизованных, сбор и отправка гуманитарной помощи, шефство Тверской области над новыми регионами России, поддержка и развитие промышленности, импортозамещение и новые современные производства...

Успешная работа Правительства Тверской области под руководством губернатора Игоря Руденя продолжается.



Патриарх Кирилл вручил православный орден тверскому губернатору Игорю Рудене

### РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

#### Тверские станки для оборонной промышленности

Тверское предприятие АО «СтанкоМашКомплекс» заключило контракт с АО «Концерн «Созвездие» из города Воронеж на поставку 12 единиц станкостроительного оборудования: многофункциональных пятиосевых, вертикальных, токарных обрабатывающих центров.

Задачи по развитию в России инновационных производств, обеспечивающих технологический суверенитет страны, поставлены Президентом России Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию.

«СтанкоМашКомплекс» изготавливает токарное и фрезерное оборудование с программным управлением различной сложности, разных типоразмеров и модификаций.

АО «Концерн «Созвездие» входит в состав Государственной корпорации «Ростех». Оборонно-промышленное предприятие осуществляет разработку инновационных решений в сфере гражданской и военной связи, а также производство новейшей техники для борьбы с возможным противником на радиочастотах.

#### Храм в память о воинах Великой Отечественной войны

3 марта в деревне Толстикове Ржевского округа в День 80-летия освобождения города Ржева от немецко-фашистских захватчиков состоялась церемония закладки и освящения камня на месте строительства храма в честь и память всех святых. Участие в торжестве приняли губернатор Игорь Руденя, епископ Ржевский и Торопецкий Адриан, сенатор РФ Людмила Скаковская, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ Сергей Веремеенко и Юлия Саранова, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, представители региональных министерств и ведомств, руководство и жители округа.

Новый храм будет построен в память о солдатах и офицерах, погибших в годы Великой Отечественной войны.



Губернатор Игорь Руденя и епископ Ржевский и Торопецкий Адриан открывают памятный знак на месте строительства храма

#### Централизованная служба занятости

В регионе начал действовать единый центр занятости населения Тверской области, который объединил все муниципальные службы ведомства. В структуру вошли 12 межрайонных и районных филиалов. В Белом, Сонково и Молоково реализуется пилотный проект: сотрудники службы занятости оказывают государственные услуги в филиалах МФЦ.

Особое внимание в областном центре занятости будут уделять профориентации подрастающего поколения, трудоустройству молодых специалистов, обеспечению кадрами предприятий Верхневолжья, оказанию помощи в выстраивании карьерных траекторий граждан. Точечный подход к решению каждой жизненной ситуации жителей региона и бизнес-ситуаций работодателей будет внедряться в каждом муниципалитете.

Централизованная модель позволит внедрить единые формы работы, систему контроля и гибкого управления. На местах сотрудники освобождены от обеспечивающих функций, что позволит сконцентрироваться на оказании услуг в сфере занятости и повысить качество их предоставления. Работа проведена в рамках комплексного реформирования органов службы занятости Российской Федерации. Руководители и специалисты службы занятости населения прошли обучение.